

移动理赔+自动理赔

## 新华保险持续提升小额理赔服务能力

作为战略转型的重要内容，新华保险一直将提升客户服务能力视为公司回归保险本原、服务民生保障必须具备的核心能力之一，并为此投入了大量资源和精力。

小额理赔是指3000元以下、事实清晰、责任明确，且无需调查的医疗险案件理赔。从统计数据看，小额理赔案件一般占总案件数量的八成左右，受众面广，对树立良好的行业形象影响广泛。

2017年5月，在对过往理赔大数据进行经验分析的基础上，新华保险在行业内率先按照保监会对小额理赔3000元封顶的规定进行升级，将简易小额提高至5000元，使更多符合条件的客户可以享受到自动理赔的快捷体验。截至2017年12月，已超过12万名客户体验了自动理赔服务，同比去年增加了62.3%。

受益客户人群的迅速增加，得益于移动理赔和自动理赔技术的支持。多年以来，新华保险坚持“快理赔，优服务”的品牌特色，持续提升理赔时效。在2012年就实现了3000元以下符合自动理赔条件的赔案1小时内快速结案。2017年，新华保险移动理赔3.0正式上线后，移动端系统处理效率全面提速，应用范围快速拓展。目前，客户通过业务员线上申请快速结案已

成为小额理赔的主流模式，传统的柜面申请方式逐渐被替代。截至2017年12月，超过80%的小额理赔案件通过移动理赔办结完成。

在提升技术能力的同时，新华保险还通过推出报案后主动跟进服务、加强销售队伍培训、远程鉴定等一系列举措，鼓励并引导消费者出险后尽快报案，及时兑现保险责任，真正发挥保险保障作用。

为提升消费者维护自身权益的意识，新华保险自2016年5月起，持续开展“健康回访活动”，组织业务员主动上门回访，为客户寻找赔付的理由，累计回访客户近273万人次。其中，健康无忧产品累计赔付4424人次，赔付3.69亿元。与此同时，新华保险从索赔到结案的整体理赔时效也同比缩短42.86%，仅为1.21天。

新华保险认为，理赔是客户能直观感受到、充分体现保险功用价值的核心能力，在回归保险本原的大背景下，服务的竞争将成为寿险行业未来竞争的焦点之一。新华保险已连续两年获得保监服务评价最高的AA级，未来将不断提升理赔效率与服务体验，以专业服务回馈广大客户的信任，通过理赔创建新华保险的良好口碑。

(新华)

## 中国平安连续两届护航“海马”

### 为1.8万人提供保险保障

1月14日，2018海口马拉松（简称“海马”）于凤翔湿地公园鸣枪开跑。作为2017年、2018年连续两届“海马”的唯一保险赞助合作伙伴及线上赛事冠名赞助商，中国平安持续为约1.8万名参赛运动员、赛事工作者和沿途公众提供全方位的保险保障及完备、周到的赛事服务，并再度联手旗下平安金管家APP，发起海口马拉松线上赛活动，为客户送上健康回馈之礼。

2018年是中国改革开放40周年，海南建省办经济特区30周年，同时也是中国平安及平安海南分公司成立30周年。中国平安将围绕“三十，更懂你”，以“懂感恩、助未来”为核心主题展开多项回馈社会和客户的活动。在健康生活方面，中国平安将以主题马拉松活动为引导，倡导全民健身热潮，在满足“医、食、住、行”等各类金融与生活需求的同时，让越来越多的社会大众拥有简单、便捷、健康、积极的生活体验。

近年来，随着全民健身计划的不断深入与实践，马拉松赛事以其参赛

人数多、覆盖广等特点受到社会公众的关注与参与。在中国，城市马拉松的数量呈现井喷式发展，而赛事安全及针对参赛运动员的风险保障问题成为各界关注的重点。

据悉，作为2018海口马拉松赛事的荣耀赞助商及唯一保险赞助合作伙伴，中国平安为本次赛事提供了一揽子风险解决方案。赛事当天，理赔工作人员专门在赛道周边驻守，以第一时间响应可能出现的紧急情况。同时，中国平安还派出逾百人的赛事服务团队，提供饮水、食物供给、赛后按摩拉伸等服务，并为参赛选手加油助威。而由平安免费提供的个性赛服印制、个性彩绘及特色拉拉队、现场乐队等，也为赛事增添了不少个性与趣味。

2017年，平安人寿全新升级了“新生活运动”，形成“阅读+运动”的新格局，旨在携百万队伍与上亿用户，以健康之名，将这场家庭健康生活的倡导，升华为利国利民的公益、文化乃至社会活动。截至目前，旗舰活动“平安有约健康行”已吸引超过1.4亿人次参与，作为一项用互联网记录用户步行轨迹，创造健康平安、健康中国的慈善壮举，影响了上亿人的生活方式。

平安人寿董事长兼CEO丁当表示，将健康生活带给公众，是保险“慈善”之意的自然延伸。未来，平安人寿还将继续承担着对社会的“爱与责任”，将服务延伸至客户生活的上游场景，将健康人生的价值主张融入更多中国人的日常生活中。

(平安)

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第231期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223

泰康在线王道南谈2018保险新瞭望：

## 用户需求催生互联网保险新动能

互联网化的世界下影响着人类的方方面面。近日，谈及互联网保险的深入发展时，泰康在线总裁兼CEO王道南提到：“互联网保险用户需求催生新动能，‘一主多翼’的发展局面在行业版图里逐渐清晰，用户思维的主导性也更加凸显，从而带动保险科技、保险服务、大健康产业相关的协同发展，这也是构建保险数字图谱的重要组织部分。”

回顾2017的互联网发展历程，无疑是保险科技的舞台，关于保险科技和保险新产品的热题一再被讨论，在这之前人们对于保险是一种被动消费的认知，但如今互联网保险在新技术的加持之下，让大众对保险的认知更加立体。互联网保险Tech+从诞生之始到现在的无限渗透，Tech+的方向将会越来越清晰，那就是直指用户需求。互联网保险寡头之一的泰康在线将Tech+上升到企业内外共识——围绕用户为核心展开。

“技术创新驱动战略延伸”是泰康在线提出的颇具前瞻性的思路，并且泰康在线也是业内较早认可用户需求主导创新模式的互联网险企。笔者认为，任何行业的转型、发展都将离不开科技力量的驱动，互联网保险更是如此。

“以往保险服务的核心是产品，让

产品从售出到售后最后到理赔，完成保险使命服务终止，但今后的保险服务对象一定是以用户为核心，而且是用户的全场景生活，催生的强大新动能覆盖到用户的方方面面。”在谈到保险服务重心转移时王道南如是说。

医疗险只是保险全场景服务的一个触点，今后互联网保险服务将会以更多元化的形式呈现在我们身边，如何做到这一点也是互联网保险企业应该思考的课题。

“保险姓保”、回归保障，是2017年的热词之一，从保险用户切身利益角度如何理解“保险姓保”的精神内涵？其实质是健康，健康作为保险和人之间的强纽带，越来越受到险企、用户的关注。

“互联网险企身上背负的使命和其他商业业态是不一样的，追求高保费高盈利只是早期险企的粗放发展，数字经济时代更需要用户思维模式，做产品和做企业都是一样的道理。泰康在线想要做让大众都能得到保障的产品，想要让大众在突如其来的疾病、天灾人祸面前仍然保有生活的美好期待和抵抗风险的保障。”王道南对险企发展坚持此态度。2018年，一切都只是开始。互联网险企任重道远，用户和行业满怀期待。

(泰康)

保险业今年“开门红”战报：

## 总保费下滑 价值保费获增长

寿险业当下最关注的，莫过于“开门红”战绩。近日，记者从多家不同类型寿险公司高层人士处获悉，今年以来的规模保费同比下降，不过价值型业务保费取得增长。他们认为，今年的“开门红”情况相对还算乐观。

一家传统大型险企人士表示，开年以来的规模保费同比为负增长；而据其所述，市场上几家主要同业，多数也为负增长。一家体量中等的新型寿险公司高管也表示，总保费增速为负。

“主要是受产品调整的影响。”上述大型寿险公司人士如此解释总保费下滑的原因。这也被认为是限制各家“开门红”保费规模增长的一个共同原因。去年10月开始实施的寿险134号文，

“直击”寿险“开门红”主流产品形态，将主要对2018年的首年保费产生影响。

同时，2017年“开门红”基数较高，也成为制约2018年“开门红”保费增速的一个原因。另外，严监管也是各家险企“开门红”显暗淡的一个因素。去年以来的保险业严监管在今年依然延续。

尽管从规模保费上说，寿险行业2018年的开门很可能“不红”，但从价值业务上说，则是取得了“开门红”。价值业务，指的是期交的长期型业务，一些公司用标准保费来衡量。上述新型寿险公司高管称，价值型业务保费实现同比正增长，今年“开门红”总体上还是不错的。

(上证)

## 解密富德生命人寿“专属礼遇”服务

继上次为大家讲解了VIP等级评定细则，这次我们要为富德生命人寿尊贵的客户讲解“专属礼遇”服务。下面一起来看看吧。

第一是“礼遇随行”尊享服务。您的满意是客服君最大的动力，我们坚持为您提供最优质的服务，通过整合公司内外部优势资源，为您提供12项的尊享礼遇服务，让您尽享尊荣体验。

第二是“安康随行”健康服务。您的健康是我们的追求，我们将为您提供齿科护理、重疾绿通、基因检测和河源·巴伐利亚养生度假四项“健康管理”服务，满足您多样化、个性化的健康需求，守护您的健康。

第三是“安心随行”援助服务。

出国旅行害怕遇到困难？不用担心，客服君联合国际著名的救援机构，为您提供境内外的医疗援助和旅行援助，为您排忧解难，助您安心出行。

第四是“贴心随行”秘书服务。除了雪中送炭的境内外援助服务，我们还为您提供全球的旅行、法律、高尔夫、美食、全球文化娱乐、购物和留学等协助服务，为您的生活锦上添花，让您轻松工作、自在生活、尽享尊贵。如果以上服务不知道如何申请，可直接拨打“安心随行”援助服务热线0512-80903056/010-84685795即可。您还可以直接拨打我们的客服热线95535/4008-200-035转8号键了解。

(生命)